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Aivovtal Ta dtavocpato Ztﬁ TE ‘Zt‘ =2, ﬁ‘ =3 ko (Ztﬁ) =—

‘Eoto tpiyovo ABI' kon AM 81au860g TOV Y10 7O onoio lGXl)OI)V

AB=2a- ,8 kot AM = 3a+,8

a) Na Bpeite 10 Zlﬁ
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B) Na exkppdoete t0 AT ®¢ YPOUUKSO GUVOVACUO TV a kot ﬁ

Movaodsg S
v) Na vroAoyicete 10 unkog g dtoupécov AM .
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0) Na amodeitete 0TL | yovio TV AM kot a & ion pe %
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Osipa 3
Aivovton to onueia A(1,3), B(— ) voeia x+y+a=0

omov aeR.

0) Av 1 amoctacn Tov A amdao
gvbeia €, va Bpeite v Tiw
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ii) IToto onpueio
TOV 0EOVOV.
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é%) 0)y=2 6mov OeR. (1)
q 1OV omoiov va Ppeite 10 KEVIPO
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7[) av etvatl yvooto 01t o Kokrog C

v) Noa Bpeite 11 TYég Tov 6 €0
dEpyeton amd to onueio M(1,-1).
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0) Eoto K 10 kévipo tov kdxiov C ko A, B ta onueia toung tov pe my
gvBeia OK (6mov O 1 apyn Tov aEovav). No VTOAOYIGETE TIG AMOGTAGELS
(OA) xou (OB).
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